
Фонд оценочных средств СОШ № 4 

Промежуточная аттестация по математике 

4 класс 

(демоверсия) 

 

1. Выполни сложение и вычитание 

72304+9658=                                                                           745-21839= 

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

 

2. Выполни умножение и деление 

3458*6=                                906*58=                            602:14=                                    

59472:236= 

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

 

3. В магазин привезли 126 пакетов картофеля по 3 кг и столько же килограммов 

моркови в сетках по 2 кг. Сколько было сеток с морковью? 



Решение: 

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

Ответ: 

_____________________________________________________________________ 

4. Длина прямоугольника 6 см, ширина в 2 раза больше, вычисли его периметр и 

площадь. 

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

Ответ: 

_____________________________________________________________________ 

5. Вычисли значение выражения: 

99*45-(16308:54+3298):450= 

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

 



Оценивание 

1.За верное вычисление-1 балл 

Итого: 2 балла 

2. За верное вычисление-1 балл 

Итого: 4 балла 

3.За каждое действие по 1 баллу 

За верное вычисление -1 балл 

За оформление 1 балл 

Итого: 5 баллов 

4. За верно вычисленную площадь-1 балл 

За верно вычисленный периметр -1 балл 

За верное наименование -1 балл 

Итого: 4 балла 

5.За верно решенное выражение -2 балла 

 

Всего: 17 баллов 

 

Отметка "5" - 16-17 баллов 

Отметка "4" - 13-15 баллов 

Отметка "3" - 9-12 баллов 

Отметка "2" - 0-8 баллов 

 

 


